

Ежегодно с 1 по 10 января, в новогодние каникулы, проходит Всероссийская Декада спорта и здоровья и 2021 год не стал исключением. Все любители спорта принимали активное участие в мероприятиях, проводимых в районном центре. Для любителей покататься на коньках, три раза в неделю, проводились массовые катания под музыку. 4 января на корте села Глядянского состоялся турнир по хоккею с шайбой, памяти В.В. Машарова, встречались 2 команды «Ветераны» и «Молодёжь», победил опыт- команда «Ветераны». Шестого января на лыжне стадиона, состоялась тренировка ГТО по лыжам, «В Новый год на лыжах», на которой три участника выполнили норматив «Бег на лыжах» 3 км., остальные участники мероприятия совершили лыжную прогулку. 8 января, для обучающихся отделения «Бокс», была проведена тренировка по стрельбе.

В последние дни выходных старшая хоккейная команда спортивной школы приняла участие в турнире «Выходного дня» по хоккею в городе Кургане. Воспитанники тренера-преподавателя Шабанова Максима Михайловича провели две игры, первая состоялась с командой «Зауралье», в которой наши юные спортсмены проиграли со счётом 3:2. Вторая игра с командой «Луч П» завершилась со счётом 1:1, но по булитам команда соперников стала удачливее и победила, в итоге наши хоккеисты третьи. Лучшим игроком турнира признан Шевелёв Александр, лучшим вратарём- Москвин Сергей, лучшим защитником- Федотов Андрей.



